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Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 22-05-2018 

Tijd 20:00 - 21:00 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter J.A. de Boer MSc 

 

Aanwezig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

de heer S. van Alfen                           Gemeentebelangen 

de heer A. Arends                              Gemeentebelangen 

de heer C. van de Bijl                          PCG 

de heer D.J. Bult                                 Gemeentebelangen 

mevrouw N.A.W. van Dam                   PvdA 

de heer J. de Jonge                             Partij voor de Dieren 

de heer G.J. Keller                              Gemeentebelangen 

mevrouw S.T. Klein-de Jong               VVD 

de heer J.W. Lammers                         Gemeentebelangen 

de heer C. de Lange                           PCG 

de heer P.A. Molleman                        Gemeentebelangen 

de heer D.J. Russchen                         PvdA 

mevrouw I.P. Tetteroo-Baldinger        VVD 

de heer J.J. van Tuil                            Gemeentebelangen 

de heer H.N. van Vierssen                   VVD 

mevrouw F.C. Veenis-Missler              CDA 

de heer H. Zaaijer                               PCG 

de heer G.J.D. van Zetten                    Gemeentebelangen, vanaf punt 6.2 

mevrouw A. van Zijl-Hoek                   D66 

mevrouw J.C.H. Zwart-van Kessel        VVD 

de heer A.W. Zwarteveen                     Partij voor de Dieren 

 

Wethouders mevrouw A.K. Benschop-van Eldik 

de heer H.N. de Ronde 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering en geeft een korte toelichting op het 

nieuwe audio- en videosysteem voor opname van de vergadering. 

 

2 

 

Vaststelling agenda raadsvergadering 

Besluit 

Vastgesteld. 



 

D.007839 

 

3 

 

Mededelingen 

De voorzitter meldt dat de heer Van Zetten verlaat is. 

 

4.A 

 

Notulen en besluitenlijsten gemeenteraad van 27 en 29 maart en 24 april 2018 

Besluit 

Vastgesteld. 

 

Toelichting 

De PCG stelt vragen naar aanleiding van de in de vergadering van 24 april jl. 

aangenomen motie inzake zondagsopenstelling.  

De voorzitter wijst erop dat dergelijke inhoudelijke vragen niet thuishoren bij 

dit agendapunt. Hij wijst op de mogelijkheid om de vragen aan de orde te 

stellen bij de behandeling van het coalitieakkoord op 23 mei. 

 

4.B 

 

Overzicht begrotingswijzigingen en verloop post onvoorzien 

Besluit 

Voor kennisgeving aangenomen. 

 

4.C 

 

Bestuurlijke planning 2018 

Besluit 

Voor kennisgeving aangenomen. 

 

5.A 

 

Terugkoppeling kwaliteitscommissie gemeente Buren 

Besluit 

Geen bijzonderheden. 

 

5.B 

 

Terugkoppeling werkgroepen/forums 

Besluit 

Geen bijzonderheden. 

 

6 B-STUKKEN (BESPREEKSTUKKEN) 

6.1 

 

Benoeming leden van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit 

Besluit 

1. De heer ir. E. Kummeling met ingang van 1 januari 2018 te benoemen als 

rayonarchitect/adviseur ruimtelijke kwaliteit van de Commissie Ruimtelijke 

Kwaliteit van de Gemeente Buren voor een periode van drie jaar. 

2. De overige leden van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit, zijnde de heren    

ir. M.A. van Bleek, ir. B.M.M.O. Krijger en J. Raes en mevrouw                          
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ir. M.G.F.M. Wolak, met ingang van 1 januari 2018 te herbenoemen voor een 

periode van 3 jaar. 

3. Het college van burgemeester en wethouders mandaat te geven om voortaan 

de leden van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit te benoemen.   

 

Er worden 20 stemmen uitgebracht, waarvan 19 stemmen conform voorstel en 

1 stem tegen.  

De voorgedragen leden zijn met meerderheid van stemmen benoemd. 

 

Toelichting 

De voorzitter wijst de leden van het stembureau aan: de heer De Lange 

(voorzitter), mevrouw Tetteroo en de heer Bult. Hij stelt voor de stemming 

samen te vatten op een stembriefje.   

Toezegging college: informatie aan de raad bij toekomstige mutaties in de 

samenstelling van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit. 

 

6.2 

 

Sporthal op sportpark Maurik-Oost; aangekondigde wetswijziging BTW-

sportvrijstelling 

Besluit 

1. Een extra krediet van maximaal € 618.786,-- beschikbaar te stellen om de 

mogelijk negatieve gevolgen van de aangekondigde wetswijziging btw-sport-

vrijstelling op te vangen.  

2. De kapitaalslasten als gevolg van dit krediet ad € 21.658,- te dekken uit de 

financiële ruimte die ontstaat als de voorziening onderhoud gebouwen eind 

2018 wordt geactualiseerd.   

3. Te wachten met oprichting van de beheerentiteit tot helderheid wordt 

gegeven door het Rijk over de wetswijziging en haar gevolgen.   

 

De heer Keller onthoudt zich op grond van artikel 28 van de Gemeentewet van 

stemming.  

Voor stemmen de fracties van Gemeentebelangen, VVD, PvdA en PvdD. Tegen 

stemmen de fracties van CDA, PCG en D66. 

 

Toelichting 

De heer Van Zetten voegt zich bij de vergadering om 20.41 uur. 

Toezegging college: tussentijdse procesinformatie aan de raad (medio 

september/ oktober). 
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7 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur. 

 

Vastgesteld in de vergadering van 19 juni 2018, 

 

De griffier,   De voorzitter, 

 

 

G. van Droffelaar  J.A. de Boer 


